
12月ＰＲＩＤＥ　集計結果 【着衣・印象】
年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均

１組 100% １組 81% １組 95%

２組 100% ２組 89% ２組 96%

３組 100% ３組 83% ３組 83%

４組 86% ４組 93% ４組 100%

５組 82% ５組 100% ５組 100%

６組 96% ６組 70% ６組 93%

７組 100% ７組 81%

93%１年 94% ２年 88% ３年

○身なりを正しているのは、灯中ではもはやあたりまえ。

○面接に向けて身なりは大事だと感じた。

○自分の学校に誇りを持つことが大事だと感じた。

○服を正しく着こなすことは単純であたりまえだけど、イメージが変わるこ

　とに気づいた。身なりを整えると心も整い、授業に集中できる。

○来年もＰＲＩＤＥを続けて欲しい。毎月内容が変わり、意識ができた。

○社会に出てからも身なりは大事なので、これからも気を付けたい。

☆正しい服装の基準をみんなが理解すること必要だと思った。

　→いつでもみんながわかるように「基準」の提示方法を検討します！

☆月ごとの目標で「これを気を付けよう」と思うことができるが、もう少し強調

しても良い。→放送や呼びかけを検討する必要がありますね。

☆ボタンが外れている、とれている人が多い。

☆靴の入れ方が悪い人が多かった。

☆印象を良くするためには挨拶も大切。笑顔でしていきたい。

灯中平均　→ 92%
◎認定３つ目！意識向上が見られる！

印象アップチャレンジのコメント紹介
・３年生→意外とできている。身なりができている人は、下足箱もロッカーもきれい。クラスの印象は良くなった。
・２年生→最初は意識が低く×になる人が多かったが、徐々に意識が高くなっていた。
　　　　　朝の会では靴の意識が低く、帰りの会ではボタンや靴紐がゆるんでいた。学ランを着ていない人もいた。
・１年生→靴の意識が低かった。特定の人ができていない。
☆生活委員の呼びかけをもっとした方が良かったという意見もありました。生活委員の意識改革も必要ですね。

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！

身なりを整えることで、心が整い、イメージ（印象）も変わりますね。これからも継続しいつでも印象アップ！

学級掲示


